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[TlocmoTpuTe BMUAEO NO
MaTeMATUKE N HUXKE OTBETbLTE
Ha Bornpockl. YCTHO




YCTHO
Ha3oBuTe Yncna, y KOTopbiX eQUHULIEN

nepBoro paspsga, asnsgercs ymcno 1.
534, 198, 561, 362, 910, 601, 125, 991

a30BUTE YMCIIa, B KOTOPbIX 3 eANHULbI
pPETbLEro paspsaaa.

132, 908, 361, 260, /710, 305, 133,573

[TpngymanTe 4ncna, B KOTOPbIX
OTCYTCTBYIOT e4AUHMNLbI BTOPOro paspsaa.



PacckaxuTte, Kak nony4vyaeTtcs Kaxxgoe
clregytoLliee 4Yncrno npu cyeTe?

100 — 0T — 02

Kak nameHsgeTcsd Kaxxaoe crnenyrouiee YMcro npu
cyeTe?




Paboma e mempadu

C.46 Ne 2
C.47 Ne 3
1 cm? = 100 mm?2
1 am? =100 cm? =10 000 mm?
1 m? =100 am? =10 000 MMZ L
1 km? =1 000 000 m?2 g

1 rekrap (ra) =10 000 m?



A menepb ckopelu 0asalime,
ebl 3adaqyu coqyuHsiume! C. 46 Ne 4




C. 46 Ne 8 (1)

MATEMATUKA

R =a-4
So=a-a

Hwuxe npoBepbTe peLleHune.




rnpoeepka C. 46 Ne 8 (1)

1) 3 -3 =9 (cm)— cTOpOHa BTOPOro Keagparta
2) 3-3=9(cm?) —S nepBoro keagpara

3) 9-9=281(cm?)— S BTOpOro KBagpara

4) 81:9=9 (pa3)

S nepBoro B 9 pas.




YCTHO peLlunTe 3aga4vm Ha
cleayrollem cnanae Hmxe.




Bbabywka c AeayLWKON nCneKknu 28 NUPOXKOB. 3a
3aBTPaKoOM
OHU cbenu 1 4acTb 13 4. CKONbKO NMPOXKKOB Y HUX

28 -28:4=21(n.)

21 n.




Kornobok BCTpeTun B fiecy Ha AOpPOXKe 12 XXYYKOB, a
N4YyernokK
B 4 pa3a 6onblie. A NTU4YEK Ha 19 Gonblue, YeMm

67

MTIAUQ LV




BabyLwka nonoxuna B ne4yky 14 6epe3oBbIX NOfieHLEB

ApOB,
3TO B 2 pa3a bonblue, 4eM OCUMHOBbIX. CKONbKO BCcero

noneHbeB ]

14 :2 + 14 = 21(n.)

21




[.3. cchoTorpadmpymnTe ceoto paboTty n
oTnpasbTe . Ha AHAEeKC y4ebHUK
3agaHuna (roToBUMCS K BMp)




